

Начало весенней оздоровительной кампании ДОЛ «Молодёжный»

24 марта 2018 года в детском оздоровительном лагере «Молодёжный» распахнул свои двери театральный фестиваль «Театральные подмостки». Главными героями фестиваля стали дети. Все ребята, приехавшие на отдых в лагерь, получили возможность попробовать себя не только в роли актеров, репетирующих театральные постановки, но и в роли: режиссеров, помощников режиссеров, художников-постановщиков, художников по свету и костюму, гримеров, хореографов, композиторов и техников сцены.



На протяжении первых двух дней смены в театрах-отрядах кипела творческая работа по подготовке церемонии открытия фестиваля. Каждый театр имеет свое творческое направление и жанр, так на нашем фестивале представлены: современный и классический драматические театры, эстрадный, музыкальный, пластический и кукольный театры, детский театр сказки.



26 марта состоялось торжественное открытие фестиваля, на котором каждый театральный коллектив смог заявить о себе свою труппу. Артисты представили идеи по воплощению своих театральных названия и девизы своих коллективов. ждет трудная творческая работа по двух театральных постановок, которые будут показаны в рамках двух номинаций театрального фестиваля! Желаем удачи творческим работникам всех театров Ура – театральной весне в ДОЛ

и представить яркие номера и направлений, Впереди ребят воплощению должны будут нашего артистам и нашего лагеря! «Молодёжный»!



